

EU konferencia az élelmiszerekről Debrecen, 2006. március 30–31.

Debrecen adott otthont „Az Európai Modell megvalósítása a védett földrajzi árujelzésű és eredetmegjelölésű, valamint speciális tulajdonságú (hagyományos) élelmiszerekre” témakörben rendezett konferenciának, amelyre az Európai Bizottság Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Főigazgatósága támogatásával az Európai Minőségügyi Szervezet Magyar Nemzeti Bizottsága szervezésében került sor.

Az EU tagállamok 1993 óta, sőt ma már a harmadik országok is EU-szinten regisztrálhatják termékmegnevezéseiket a Közös Európai Regiszter szerint. Ez a rendszer kizárólagosságot élvez abban a tekintetben, hogy a tagállamok nem tarthatnak fenn párhuzamos nemzeti védelmi rendszereket az EU jogszabályok által lefedett termékekre.

EU szinten a következő háromféle elnevezés különböztethető meg:

- Védett eredet-megjelölés – PDO
- Védett földrajzi jelzés – PGI
- Garantált hagyományos különlegesség – TGS

2005 végén az EU regiszterben 705 PDO és PGI terméknév szerepelt. A PDO elnevezések legtöbbször a sajtok kategóriájába esik (142 terméknév). Ezzel szemben a PGI megnevezések többségét a zöldség- és gyümölcsnevek, valamint a friss húsok teszik ki (87, illetve 78 terméknév).

A bevezető előadást **Katerina Strossová**, az Európai Bizottság illetékes Főigazgatóságának Agrártermékek Minőségpolitikai Osztályának munkatársa tartotta az európai szabályozásról és az eddigi tapasztalatokról. **Anna Soeiro**, a Portugál Vidékfejlesztési Intézet és **Valerie Keller** a Francia Eredet-megjelölési Intézet munkatársa a portugál, illetve francia tapasztalatokról számolt be.

A védett földrajzi árujelzésű élelmiszerekre vonatkozó szabályozás magyarországi végrehajtásáról a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium, valamint a Miniszterelnöki Hivatal Európai Ügyek Hivatalának munkatársai adtak

számot. Jelenleg 11 átmeneti nemzeti oltalom alatt álló termék van, amelyek közül a résztvevők aktuális tájékoztatást kaptak a PICK szalámiról és a makói hagymáról.

Az Európai Unióban 1993-ban – francia kezdeményezésre – indították el az „Euroterroirs” (Európa Vidékei) elnevezésű programot, amelynek eredményeképpen az Európai Gyűjtemény 4000 hagyományos és tájjelegű terméket tartalmaz. A leggazdagabb Franciaország gyűjteménye 890 termékkel.

Jelentős eredményeket ért el Magyarország is a hagyományos élelmiszerek összegyűjtése, feldolgozása és hasznosítása terén. Az ún. HÍR gyűjtemény 300 magyarországi hagyományos és tájjelegű termékek szakmai-történeti leírását tartalmazza. Nem ezekhez a termékekhez sorolandók, de érdekes színfoltot jelentenek a magyar gasztronómia különlegességei is, amelyek a Konferencián szintén bemutatásra kerültek.

Mindezek a lehetőségek nagyon fontos eszközei a vidékfejlesztésnek, és hozzájárulnak a vidék kulturális örökségeinek fenntartásához. Ezáltal lehetővé válik a mezőgazdasági termelés diverzifikálása, a hátrányos helyzetű régiók speciális termékeinek népszerűsítése, a termelők jövedelmének növelése, a környezet megőrzése, valamint a fogyasztók elvárásainak figyelembevétele, akik a mennyiséggel szemben egyre inkább előnyben részesítik a minőséget.

A Közösségi Konferencián elhangzott 20 előadást magyar és angol nyelven, szimultán tolmácsolás segítségével követhette a több mint 200 résztvevő, közöttük többen a környező országokból. A konferencia mintegy 215 oldalas kiadványa a legtöbb előadás kéziratát magyar és angol nyelven tartalmazza és segíti a témakör későbbi tanulmányozását, elemzését.

A rendezvényt termékkiállítás egészítette ki és tette színessé.

Dr. Monlár Pál

XV. Élelmiszer Minőségellenőrzési Tudományos Konferencia

Az utóbbi években, de különösen Magyarország 2004. évi EU-taggyá válását követően egyre inkább előtérbe kerül a fogyasztóvédelem, és ezzel összefüggésben az élelmiszerek minősége és biztonsága. A témát állandóan napirenden tartják, és rendkívüli érdeklődést kölcsönöznek neki a sorozatosan előforduló és szűnni nem akaró élelmiszerbotrányok, amelyek sokszor a média által felerősítve, többnyire jogosan borzolják a fogyasztók idegeit. Ezért az utóbbi időben felértékelődik a hatósági élelmiszerellenőrzés, valamint a civil szervezetek fogyasztóvédelmi szerepének jelentősége.

Hosszabb szünet után került sor a XV. Élelmiszer Minőségellenőrzési Tudományos Konferenciára, amely plenáris ülésének napirendjén az illetékes államigazgatási szervek szabályozási és a különböző hatósági ellenőrző szervek tevékenysége szerepelt. A konferencián többek között a következő fő témák kerültek terítékre: az ellenőrző hatóságok 2005. évi tapasztalatai, az élelmiszer-előállítás és -forgalmazás szabályozása, a Magyarországon még mindig eléggé szétforgácsolt élelmiszerellenőrzés koordinálásának aktuális feladatai, valamint a legújabb táplálkozástudományi megállapítások hatása az élelmiszer-előállítókra és a fogyasztókra.

A nyitó plenáris előadást **Pásztóhy András**, az FVM politikai államtitkára tartotta, és a másik 3 érdekelt minisztérium vezető szintű előadásai is elhangzottak. Előadást tartott **Dr. Süth Miklós** országos főállatorvos, **Dr. Ócsai Lajos**, az Országos Tisztifőorvosi Hivatal főosztályvezetője, **Dr. Szeitzné dr. Szabó Mária**, a Magyar Élelmiszerbiztonsági Hivatal főigazgatója, valamint **Dr. Geri István**, a Fogyasztóvédelmi Főfelügyelőség főigazgatója, továbbá az Élelmiszerfeldolgozók Országos Szövetségének, az Országos Kereskedelmi Szövetségnek, az Országos Élelmiszervizsgáló Intézetnek, valamint az Országos Élelmiszer-bizton-

sági és Táplálkozástudományi Intézetnek a vezető tisztségviselői. A plenáris ülés záróakkordjaként felolvasták a Konferencia ajánlásait, amelyekhez a résztvevők hozzászólási lehetőséget kaptak.

A plenáris ülést követő szekcióülések témakörei a következők voltak:

- Élelmiszer-minőség és -biztonság
- Az élelmiszerlánc és a hatósági ellenőrzés megállapításai
- Élelmiszeranalitika
- Minőségirányítási és élelmiszerbiztonsági rendszerek és eszközök
- Élelmiszer-mikrobiológia

A fentiekén túlmenően egy külön szekcióülésen sikeres működésükről adtak számot az első alkalommal 2006. március 15. alkalmából átadott Magyar Agrárgazdasági Minőség Díj pályázat nyertes cégeinek vezető képviselői.

A XV. Konferencia fő védnökei **Gráf József** földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszter, **Dr. Rácz Jenő** egészségügyi miniszter, **Dr. Kóka János** gazdasági és közlekedési miniszter, **Dr. Göncz Kinga** ifjúsági, szociális, családügyi és esélyegyenlőségi miniszter, valamint **Dr. Juhászné Lévai Katalin**, a Hajdú-Bihar megyei Közgazdászok elnöke voltak.

A rendezvényeket az Európai Minőségügyi Szervezet Magyar Nemzeti Bizottsága (EOQ MNB), a Hajdú-Bihar Megyei Állategészségügyi és Élelmiszer Ellenőrző Állomás, a Debreceni Egyetem, valamint a Magyar Élelmiszeripari Tudományos Egyesület (MÉTÉ) szervezték.

A rendezvény szponzora a Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatal, valamint 15 magyarországi gazdálkodó szervezet volt. A szakmai programot, amelyen összesen közel 100 előadás és mintegy 30 poszter szerepelt, 12 kiállító gazdagította.

A rendezvénysorozaton mintegy 400 szakember vett részt.

Dr. Molnár Pál

A tanúsítások terén vezetnek a szolgáltatások

A Nemzetközi Szabványügyi Szervezet legutóbbi felméréséből kitűnik, hogy 2004 végén a minőségügyi, továbbá a környezetközpontú irányítási rendszerekről szóló ISO 9001, illetve ISO 14001 szabványok legfőbb felhasználói a szolgáltatási ágazatok. A felmérés időpontjának megválasztása nem véletlen, mivel az ISO 9001:2000-re való áttérés hároméves türelmi időszaka után 2004. volt az első teljes esztendő. Ekkorra már az egész világon összesen több mint 670 ezer ISO 9001 szerinti tanúsítványt adtak ki, ami az előző évhez képest 35, 2000-hez (az átmeneti időszak kezdetéhez) képest pedig 64%-os növekedést jelent. Összesen 154 országban adtak ki tanúsítványokat (2003. végén még csak 149-ben).



Gyors ütemben növekszik a környezetközpontú irányítási rendszerek népszerűsége is: 2004 végéig összesen 90,569 ISO 14001 szerinti tanúsítványt adtak ki, ami az előző évhez viszonyítva 37%-os növekedést jelent, ez a legnagyobb arányú növekedés, amit valaha is (az utóbbi 10 évben) feljegyeztek ezzel a szabvánnyal kapcsolatban. Összesen 127 országban adtak ki tanúsítványt az ISO 14001 szerint. Ugyancsak világszerte növekedett a szektorspecifikus szabványok szerinti tanúsítások száma.

(Service sector now tops for ISO 9001 and 14001 use. Quality Progress, December 2005, p. 12) **VG**

Megalakult az EOQ MNB Közétkeztetési, Vendéglátási és Turisztikai Szakbizottsága

Az előzetes terveknek megfelelően az EOQ Magyar Nemzeti Bizottsága által szervezett XV. Élelmiszer Minőségellenőrzési Tudományos Konferencia és EU Közösségi Konferencia keretében, 2006. március 31-én Debrecenben tartotta alakuló ülését az EOQ MNB Közétkeztetési, Vendéglátási és Turisztikai Szakbizottsága.

Dr. Molnár Pál, az EOQ MNB elnöke bevezetőjében elmondta, hogy a Vezetőség korábbi határozata értelmében nem lehetséges húsznál több szakbizottság hatékony működtetése. Jelenleg 19 szakbizottságunk van, amelyek döntő többsége igen jól működik. Az új, a 20. szakbizottság létrehozása érdekében már két évvel ezelőtt is történtek lépések és javaslatok, azzal a céllal, hogy fórumot biztosítsunk az élelmiszerbiztonság és -minőség kérdéseinek megvitatására a közétkeztetés és a vendéglátás területén is, és lehetőleg kapcsoljuk mindezt össze a turizmus minőségfejlesztésével, különös tekintettel a falusi turizmusra.

Az ülésen jelen levő mintegy 25 EOQ MNB tag egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyetértett a Közétkeztetési, Vendéglátási és Turisztikai Szakbizottság létrehozásával, amelyre 5 EOQ MNB tag már korábban, írásban leadta szavazatát.

Ezt követően az új Szakbizottság tisztségviselőinek megválasztására került sor, amelynek eredménye a következő:

Elnök:

Dr. Kökény Mihály, népegészségügyi kormány megbízott

Társelnökök:

Dr. Szeitzné Dr. Szabó Mária, a Magyar Élelmiszer-biztonsági Hivatal főigazgatója

Dr. Rodler Imre, az OÉTI élelmiszer-biztonsági és módszertani igazgatója

Titkár:

Haraszty Gábor, a Lébol BT. szakmai tanácsadója
A turisztikai társelnök megválasztását az alakuló és vezetőségválasztó ülés résztvevői későbbre halasztották.

Az EOQ MNB Közétkeztetési, Vendéglátási és Turisztikai Szakbizottság főbb feladatai – a mielőbbi tagtoborzáson túlmenően – a következőkben foglalhatók össze:

1. A vonatkozó alapvető jogszabályok, előírások és irányelvek közérthető, gyakorlatilag hasznosítható formában történő összeállítása, majd terjesztése és kommunikálása.
2. Egyszerűsített és „testre szabott” HACCP rendszer bevezetésének elősegítése az élelmiszerbiztonság növelése és az ételmérgezések megelőzése érdekében a közétkeztetés és a vendéglátás területén, beleértve a falusi turizmust is.
3. Ezekben belül kiemelten kell foglalkozni az iskolai étkeztetés minőségével és biztonságával.

A körvonalazott feladatok megoldása érdekében célszerű lesz egy többéves munkaprogramot összeállítani, és az együttműködést megszervezni mind az EOQ MNB többi szakbizottságával, mind a kormányzat illetékeseivel és a szakirányú civil szervezetekkel. Első feladatként még 2006 őszén kívánatos lenne egy szakmailag magas színvonalú rendezvény megtartása a közétkeztetés, elsősorban az iskolai étkeztetés témakörében. Ez lehetne az újonnan megalakult szakbizottság bemutatkozó rendezvénye. **Várkonyi Gábor**

Az EOQ MNB szakbizottságainak közös rendezvénye

A Terminológiai Szakbizottság, az Oktatási és Továbbképzési Szakbizottság, a Hat Szigma Szakbizottság, a Megbízhatósági Szakbizottság és a Statisztikai Szakbizottság közös rendezvényét 2006. február 22-én a Budapesti Műszaki Főiskola Bánki Donát Gépészmérnöki Főiskolai Karán (1081 Budapest, Népszínház u. 8.) tartották. A rendezvényen Dr. Balogh Albert és Lakat Károly tartottak előadást „A kockázatkezelő irá-

nyítás fogalmai és a folyamatmenedzsment modellje” címmel.

Balogh Albert ismertette a kockázatmenedzsment alapfogalmait és azok összefüggéseit. Áttekintette a kockázat elemzésének, értékelésének, kiértékelésének és kezelésének területeit. A projektek kockázatkezelésénél kitért a gazdasági, a politikai, a társadalmi és a jogi környezet hatásainak fontosságára. A kockázatok elhárításánál

döntő szerepe lehet a kockázatok megosztásának az érdekelt felek között. Megemlítette, hogy a jövőben a szabványosítás figyelembe fogja venni az informatikai biztonsággal kapcsolatos tényezőket is a kockázatok mérése során.

Lakat Károly a folyamatmenedzsment modelljét a folyamatok mérőszámainak lehetséges értékelési módszereinek bemutatásával ismertette. A

számítógépes értékelés kitért a gyártási és szolgáltatási folyamatok átfutási idejének, készletelési szintjének a meghatározására, valamint ezek ismeretében a folyamatok fejlesztési lehetőségeire. Szemléletes példával illusztrálta egy távközlési szolgáltatás ügyfél-tájékoztatási idejének csökkentési lehetőségét.

Dr. Balogh Albert

Beszámoló az EOQ MNB Oktatási és Továbbképzési Szakbizottságának rendezvényéről

A Budapesti Műszaki Főiskola Bánki Donát Gépészmérnöki Főiskolai Karán 2006. február 7-én „Az EOQ által elismert Képzési Központok oktatási tapasztalatai” címmel előadás hangzott el, amelyet a képzési központok szakemberei és az EOQ MNB képviselője tartottak.

Dr. Balogh Albert, az Oktatási és Továbbképzési Szakbizottság elnöke köszöntötte a megjelenteket és ismertette az ülés témaköreit a résztvevőkkel. Felkérte az egyes képzési központok képviselőit, hogy ismertessék oktatási tapasztalataikat a minőségügyi képzésekkel kapcsolatban. Az MSZT részéről Földesi Tamás, a BME Mérnöktoábbképző Intézet részéről dr. Reuss Pál, a BMF Bánki Kar részéről Galla Jánosné számolt be a tapasztalatokról. Ezután közösen megállapodtak az alábbiakban:

- a tanfolyamokon/képzéseken résztvevő hallgatók a legkülönbözőbb szakterületekről érkeznek, ezért eltérőek az igényeik;

- nem vagy nehezen megoldható, hogy a hallgatóságot egy körből toborozzuk, továbbá ez nem is gazdaságos megoldás;
- a szakmaspecifikus képzések előnyösek, de a képzési központok erre nincsenek felkészülve;
- a szigorúan kötött tematika keretein belül a tananyagok kialakítása rugalmas, a hallgatók igényeihez igazodik;
- az új ismeretek beillesztése a tananyagokba szükséges és nélkülözhetetlen;
- a hallgatók sok és széleskörű ismeretanyagot kapnak, de szemléletmódot csak kisebb mértékben;
- a számonkérés esetenként túl szigorú, amelyen változtatni kellene.

Az előadás után szakmai vitára és beszélgetésre került sor a résztvevők között.

Dr. Balogh Albert

Új vagy meghosszabbított érvényű EOQ okleveles szakemberek jegyzéke

TQM felülvizsgáló

Név és beosztás	A munkahely neve és címe	Telefon Fax	Az oklevél érvényessége	A vizsga helye
Mikó Zsuzsanna IRCA vezető auditor üzletfejlesztési vezető	SGS HUNGÁRIA Kft. 1124 Budapest, Sirály u. 4.	309 3340 309 3333 20 927 2398	2008. 12.	MNB

EOQ TQM menedzser

Név és beosztás	A munkahely neve és címe	Telefon Fax	Az oklevél érvényessége	A vizsga helye
Bogdán András területi felügyelő	Somogy megyei ÁÉÉÁ 7400 Kaposvár, Cseri major	82 527 170 82 312 357	2010. 12.	MNB

EOQ minőségügyi auditor

Név és beosztás	A munkahely neve és címe	Telefon Fax	Az oklevél érvényessége	A vizsga helye
Ács Lajos ügyvezető	BMS- Consulting Bt. 1081 Budapest, Népszínház u. 51.	20 954 1451	2008. 12.	MNB
Gógös Jenő minőségbiztosítási vezető	POWERSTAR Kft. 1039 Budapest, Nagyvárad utca 11–17.	240 0350 240 0349 30 990 7835	2008. 12.	MNB
Horváth Imre dr. személyi titkár	Budapest XI. kerület Újbuda Önkormányzat 1113 Budapest, Bocskai út 39–41.	372 4688 466 7266 30 655 3057	2008. 12.	MNB
Horváth Zsolt dr. minőségirányítási igazgató	SIEMENS PSE Kft. 1143 Budapest, Gizella út 51–57.	471 3006 471 3009	2008. 12.	MNB
Király Zoltán IT manager	MÁV Rt. Vezérgazgatóság 1062 Budapest, Andrássy út 73–75.	30 488 8387	2008. 12.	MNB
Lampek Irméné dr. egyéni vállalkozó	Dr. Lampeks Egészségügyi Bt. 7100 Szekszárd, Napfény u. 54.	74 419 263 30 235 0259	2008. 12.	MNB
Lányi Gábor dr. cégvezető	ALTISZ Bt. 1051 Budapest, József A. u. 12.	266 3026	2008. 12.	MNB
Magyar Éva (korábban Peczöliné Magyar Éva) minőségügyi szakértő	Orvos- és Kórháztechnikai Intézet 1125 Budapest, Diós árok 3.	30 348 0571	2008. 12.	MNB
Magyar Zsuzsanna csoportvezető	RICHTER GEDEON Rt. 1103 Budapest, Gyömrői út 19–21.	431 5338 431 4216	2008. 12.	MNB
Németh László Irméné egyéni vállalkozó	3794 Boldva, Kossuth út 14.	30 983 7379	2008. 12.	MNB
Pálfiné dr. Ledniczky Mária minőségbiztosító	Richter Gedeon Rt. 1103 Budapest, Gyömrői út 19–21.	432 6109 431 4216	2008. 12.	MNB
Pelc Mária minőségirányítási vezető	Sanner Hungária Kft. 1239 Budapest, Haraszti út 38/a	289 2064 289 2070	2008. 12.	MNB
Polyák Tamás minőségirányítási vezető	AXIÁL Kft. 6500 Baja, Szegedi út 147.	79 525 400 79 520 411, 30 411 3690	2008. 12.	MNB
Sibaliné Jáger Márta piacfelügyeleti munkatárs	Nemzeti Hírközlési Hatóság 1015 Budapest, Ostrom u. 23–25.	468 0707 468 0619	2008. 12.	MNB
Stolmár Lajos ügyvezető	HOLD 93 Kft. 1188 Budapest, Pamut u. 10.	296 0495 296 0499	2008. 12.	MNB
Tóth Ádám Ferenc ügyvezető	European Conformity Check Vállalkozás- fejlesztési Tanácsadó Intézet Kft. 1152 Budapest, Oroszlán u. 36.	306 0290 306 0188	2008. 12.	MNB
Veress András minőségfejlesztési koordinátor	SIEMENS PSE Kft. 1143 Budapest, Gizella út 51–57.	471 3044 471 3009	2008. 12.	MNB

EOQ minőségügyi rendszermenedzser

Név és beosztás	A munkahely neve és címe	Telefon Fax	Az oklevél érvényessége	A vizsga helye
Ács Borbála minőségügyi vezető	Szamos Marcipán Kft. 2085 Pilisvörösvár, Szt. Erzsébet u. 109.	26 331 591 26 330 043	2011. 02.	MNB
Andó János alosztályvezető	MÁV Zrt. Pályavasúti Területi Központ, Debrecen 4024 Debrecen, Piac u. 18.	30 928 7412	2010. 12.	MNB
Bajor Róbert egyéni vállalkozó	1078 Budapest, István u. 6., II/21.	30 398 3824	2010. 12.	MNB
Balatoní Ildikó dr. minőségügyi vezető	Debreceni Egyetem, Orvos- és Egészségtudományi Centrum 4012 Debrecen, Nagyerdei krt. 98.	52 455 379 52 455 379	2011. 02.	MNB
Balogh Károly minőségirányítási mérnök	Masterfoods Magyarország Gyártó Kft. 6648 Csongrád-Bokros, I. kerület	63 479 525 63 479 489	2011. 02.	MNB
Balogh Sándor minőségirányítási vezető	ROTO ELZETT CERTA Kft. 9461 Lövő, Kossuth u. 25.	99 534 124 99 365 323	2011. 02.	MNB
Bányóczy Zoltán üzemvezető	Székesfehérvári Épületfenntartó és Hőszolgáltató Zrt. 8000 Székesfehérvár, Honvéd u. 1.	22 541 314 22 314 252	2011. 02.	MNB

Név és beosztás	A munkahely neve és címe	Telefon Fax	Az oklevél érvényessége	A vizsga helye
Bósz Richárd cégvezető, minősítési igazgató	E.COM-CERT Rendszertanúsító Kft. 1061 Budapest, Paulay E. u. 46. 1/2.	413 0089 413 0090 30 934 9720	2010. 12.	MNB
Czagányi Zoltán minőségügyi szakértő	Orvos- és Kórháztechnikai Intézet 1125 Budapest, Diós árok 3.	356 1522 375 7253	2010. 12.	MNB
Dürgőné Varga Tímea üzletviteli tanácsadó	egyéni vállalkozó 4130 Derecske, Árpád u. 7.	20 554 3414 54 410 004	2011. 02.	MNB
Fehér József tanácsadó	egyéni vállalkozó 7800 Siklós-Máriagyűd, Liszt F. u. 13.	72 351 912 72 351 912 30 204 6084	2011. 02.	MNB
Fehérné Kósa Márta osztályvezető	Székesfehérvári Épületfenntartó és Hőszolgáltató Zrt. 8000 Székesfehérvár, Honvéd u. 1.	22 541 314 22 314 252	2011. 02.	MNB
Gál László János dr. kerületi élelmiszerhigiénikus hatósági állatorvos	Pest megyei Állategészségügyi és Élelmiszer Ellenőrző Állomás 2100 Gödöllő, Kotleisz S. u. 1.	30 408 7058 29 611 782	2011. 02.	MNB
Galla Zoltán művészeti menedzser	Budavári Művelődési Ház 1011 Budapest, Bem rakpart 6.	201 0324 201 1780	2011. 02.	MNB
Haraszty Gábor HACCP szaktanácsadó	Lébol Bt. 7762 Pécsvárad, Dózsa Gy. út 2.	20 460 2258	2011. 02.	MNB
Horváth Imre dr. személyi titkár	Budapest XI. kerület Újbuda Önkormányzat 1113 Budapest, Bocskai út 39–41.	372 4688 466 7266 30 655 3057	2010. 12.	MNB
Huber Detlef ECT	Siemens PSE Kft. 1143 Budapest, Gizella út 51–57.	471 3729	2010. 12.	MNB
Juhász Tiborné dr. megyei főmérnök	Hajdú-Bihar megyei Állategészségügyi és Élelmiszer Ellenőrző Állomás 4225 Debrecen, Diószegi u. 30.	30 436 0976 52 526 276	2011. 02.	MNB
Kalmár Gábor ügyvezető igazgató	METRITTECH Kft. 2400 Dunaújváros, Batsányi út 39.	20 926 6374	2011. 02.	MNB
Kárpáti Zoltán ápolási igazgató, MIR vezető	Jávorszky Ödön Városi Kórház 2600 Vác, Argenti Döme tér 1–3.	27 317 000 27 314 693	2010. 12.	MNB
Király Zoltán IT manager	MÁV Rt. Vezérigazgatóság 1062 Budapest, Andrássy út 73–75.	30 488 8387	2010. 12.	MNB
Kiss István minőség és környezetvédelmi vezető	OMS-HUNGARIA Kft. 2890 Tata, Bacsó Béla út 37.	34 487 869 34 487 869	2010. 12.	MNB
Klátyik Zsolt minőségügyi vezető	ALBERT WEBER HUNGÁRIA Kft. 2500 Esztergom, Tati út 28.	33 510 859 33 510 858	2010. 12.	MNB
Korcokné Szatmári Katalin technológiai és MIR vezető	Békéscsabai Baromfifeldolgozó Kft. 5600 Békéscsaba, Orosházi út 2.	66 441 700 66 441 705	2011. 02.	MNB
Kovácsné Varga Ildikó csoportvezető	Székesfehérvári Épületfenntartó és Hőszolgáltató Zrt. 8000 Székesfehérvár, Honvéd u. 1.	22 541 314 22 314 252	2011. 02.	MNB
Lassu Andrea ügyvezető	PLANTEX-PO Kft. 7400 Kaposvár, Kecelhegyi u. 83.	30 444 7961	2011. 02.	MNB
Lukács Gábor üzem- és munkaszervezési supervisor	ALSTOM POWER HUNGÁRIA Rt. 1138 Budapest, Váci út 152.	889 2072 320 3636 20 949 1084	2010. 12.	MNB
Makai Anita termék marketing menedzser	SCI-Network Távközlési és Hálózatintegrációs Rt. 1148 Budapest, Fogarasi út 10–14.	30 559 1151	2010. 10.	BME
Martin Andrea dr. vezető auditor	Dr. E. Wessling Kémiai Laboratórium Kft. 1047 Budapest, Fóti út 56.	272 2133 435 0100	2011. 02.	MNB
Mesztigné Kovács Irén minőségirányítási vezető	SOLVENT Kereskedőház Rt. 1097 Budapest, Gubacsi út 25–29.	215 0400 215 1289	2011. 02.	MNB
Molnár Mónika minőségügyi mérnök	Budapesti Elektromos Művek Rt. 1132 Budapest, Váci út 72–74.	238 1344 238 2957	2011. 02.	MNB
Molnárné Fürst Piroska élelmiszerbiztonsági vezető	Szamos Marcipán Kft. 2085 Pilisvörösvár, Szt. Erzsébet u. 109.	26 331 591 26 330 043	2011. 02.	MNB
Pallóné Kisérdi Imola dr. osztályvezető	Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium EU Koordinációs Főosztály 1055 Budapest, Kossuth tér 11.	301 4463 301 4663	2011. 02.	MNB
Papp Sándor beszerzési szakértő	E.ON Tiszántúli Áramszolgáltató Rt. 4024 Debrecen, Kossuth út 41.	52 511 171 52 511 221	2010. 12.	MNB

Név és beosztás	A munkahely neve és címe	Telefon Fax	Az oklevél érvényessége	A vizsga helye
Patakiné Gyökeres Mónika minőség- és környezetirányítási vezető	Zwack Unicum Rt. 1095 Budapest, Soroksári út 26.	456 5270 215 9221 20 569 5369	2010. 12.	MNB
Pelc Mária minőségirányítási vezető	Sanner Hungária Kft. 1239 Budapest, Haraszti út 38/a	289 2064 289 2070	2010. 12.	MNB
Pellionisz Péter dr. minőségügyi vezető	KFKI Atomenergia Kutatóintézet 1121 Budapest, Konkoly Thege út 29–33.	392 2292 395 9293	2010. 12.	MNB
Polyák Ágnes minőségügyi munkatárs	Budapesti Elektromos Művek Rt. 1132 Budapest, Váci út 72–74.	238 2048 238 2957	2011. 02.	MNB
Ráduly Rozália folyamatfejlesztési mérnök	CROWN Magyarország Kft. 2750 Nagykőrös, Pótharaszti út 10.	53 554 171 53 554 169	2011. 02.	MNB
Szegediné Csaholcz Mariann minőségbiztosító	TEVA Gyógyszergyár Zrt. 4042 Debrecen, Pallagi u. 13.	52 515 100 52 515 120	2011. 02.	MNB
Szvétek Lajos József MIR felügyeleti vezető	VEGYÉPSZER Rt. 1151 Budapest, Magyarórod útja 42.	30 748 8285	2010. 12.	MNB
Tóth Ádám Ferenc ügyvezető	European Conformity Check Vállalkozás- fejlesztési Tanácsadó Intézet Kft. 1152 Budapest, Oroszlán u. 36.	306 0290 306 0188	2010. 12.	MNB
Vízkeleti János minőségügyi vezető	Autócent Kft. 6400 Kiskunhalas, Széksós u. 5.	30 998 6866	2011. 02.	MNB
Zelkó Attila távolsági üzletágvezető	VOLÁNBUSZ Közlekedési Rt. 1119 Budapest, Andor u. 31.	481 222 205 8041 20 219 2314	2010. 12.	MNB

EOQ minőségügyi szakértő

Név és beosztás	A munkahely neve és címe	Telefon Fax	Az oklevél érvényessége	A vizsga helye
Mikó Zsuzsanna IRCA vezető auditor	SGS HUNGÁRIA Kft. 1124 Budapest, Sirály u. 4.	309 3340 309 3333 20 927 2398	2010. 12.	MNB

EOQ környezeti auditor

Név és beosztás	A munkahely neve és címe	Telefon Fax	Az oklevél érvényessége	A vizsga helye
Barna Zoltán gépész előkészítő	Dunapack Rt., Nyíregyházi Papírgyár 4400 Nyíregyháza, Tünde u. 2.	42 599 212 42 599 261 30 323 3970	2008. 11.	MSZT
Nagy Lászlóné egyéni vállalkozó	9653 Répcelak, Kossuth u. 29.	30 937 1240	2008. 11.	MSZT
Takács István QM-S vezető	EPCOS Elektronikai Alkatrész Kft. 9700 Szombathely, Szent László kir. u. 6.	94 522 130 94 522 235	2008. 11.	MSZT

EOQ környezeti rendszermenedzser

Név és beosztás	A munkahely neve és címe	Telefon Fax	Az oklevél érvényessége	A vizsga helye
Barna Zoltán gépész előkészítő	Dunapack Rt., Nyíregyházi Papírgyár 4400 Nyíregyháza, Tünde u. 2.	42 599 212 42 599 261 30 323 3970	2010. 11.	MSZT
Kenyeresné Gonda Mónika laborvezető	Dunapack Rt., Nyíregyházi Papírgyár 4400 Nyíregyháza, Tünde u. 2.	42 599 290 42 599 044	2010. 11.	MSZT
Kóczyán István ügyvezető	ÖKO-TRIKÓ Bt. 1133 Budapest, Hegedűs Gy. u. 73.	339 3062	2010. 11.	MSZT
Mike Rita rendszerfenntartási vezető	B+N Referencia Kft. 2193 Galgahévíz, Szabadság út 68/b	28 461 396	2010. 11.	MSZT
Nagy Lászlóné egyéni vállalkozó	9653 Répcelak, Kossuth u. 29.	30 937 1240	2010. 11.	MSZT
Takács Levente környezetirányítási vezető	RONDO Hullámkartongyártó Kft. 1239 Budapest, Ócsai út 5.	289 2300 289 2399	2010. 11.	MSZT

Érvényüket veszített EOQ oklevelek jegyzéke

Név	Ok. száma	Oklevél típusa	Lejárat időpontja
Adorjáné Dr. Magasitz Erzsébet	61	EOQ minőségügyi rendszermenedzser	2003. 08.
	1	EOQ minőségügyi auditor	2003. 09.
Bocza János	287	EOQ minőségügyi auditor	2004. 04.
Bónis Lajos	359	EOQ minőségügyi auditor	2004. 09.
Dobay Klára	289	EOQ minőségügyi auditor	2004. 04.
Dombi János	404	EOQ minőségügyi auditor	2004. 12.
Fűkő László	492	EOQ minőségügyi rendszermenedzser	2004. 02.
	473	EOQ minőségügyi auditor	2004. 02.
Gimesiné Berencz Ildikó	68	EOQ minőségügyi rendszermenedzser	2003. 08.
Győrösi Csaba	478	EOQ minőségügyi auditor	2004. 12.
Hoffmann Rózsa Dr.	96	EOQ minőségügyi rendszermenedzser	2003. 08.
	16	EOQ minőségügyi auditor	2003. 09.
Huber Detlef	353	EOQ minőségügyi auditor	2004. 09.
Iván Lajos	100	EOQ minőségügyi rendszermenedzser	2003. 02.
Jártó Ferenc	102	EOQ minőségügyi rendszermenedzser	2003. 05.
Jónás Miklós	361	EOQ minőségügyi auditor	2004. 09.
Kissné Jáger Erika	354	EOQ minőségügyi auditor	2004. 09.
Kiszler Albert	236	EOQ minőségügyi auditor	2004. 03.
Kovács László	407	EOQ minőségügyi auditor	2004. 12.
Lengyel László	356	EOQ minőségügyi auditor	2004. 09.
Litaveczy György	238	EOQ minőségügyi auditor	2004. 03.
	206	EOQ környezeti auditor	2004. 12.
Madarász Sándor Dr.	127	EOQ minőségügyi rendszermenedzser	2003. 08.
	25	EOQ minőségügyi auditor	2003. 09.
Medvegy Tilda Dr.	131	EOQ minőségügyi rendszermenedzser	2003. 08.
	28	EOQ minőségügyi auditor	2003. 09.
Ménesiné Nagy Ilona	363	EOQ minőségügyi auditor	2004. 09.
Meskóné Tóth Ágota	135	EOQ minőségügyi rendszermenedzser	2003. 08.
	29	EOQ minőségügyi auditor	2003. 09.
Müllerné Vincze Judit	142	EOQ minőségügyi rendszermenedzser	2003. 08.
	32	EOQ minőségügyi auditor	2003. 09.
Nagy Kázmér Tamás Dr.	293	EOQ minőségügyi auditor	2004. 04.
Páger Margit Dr.	148	EOQ minőségügyi rendszermenedzser	2003. 08.
	36	EOQ minőségügyi auditor	2003. 09.
Ragályiné Hajdu Zsuzsanna	158	EOQ minőségügyi rendszermenedzser	2003. 08.
	41	EOQ minőségügyi auditor	2003. 09.
Szabó Ernő János	44	EOQ minőségügyi auditor	2003. 02.
Szendrői Ágnes	474	EOQ minőségügyi auditor	2004. 04.
Takács István Dr.	243	EOQ minőségügyi auditor	2004. 03.
Takács Róbertné Juhász Judit	244	EOQ minőségügyi auditor	2004. 03.
Tapasztóné Kéki Zsuzsanna	365	EOQ minőségügyi auditor	2004. 09.
Tóth Valéria Etelka	129	EOQ minőségügyi rendszermenedzser	2003. 08.
	27	EOQ minőségügyi auditor	2003. 09.
Vinczéné Székely Ildikó	358	EOQ minőségügyi auditor	2004. 09.